

## Πρόγραμμα etwinning «Γυναίκες του 1821»

Κατά τη τρέχουσα σχολική χρονιά 2021-2022 οι μαθητές/-τριες συμμετείχαν σε ένα εθνικό έργο etwinning με θέμα «Γυναίκες του 1821». Το eTwinning αποτελεί μια πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής μέσω της οποίας σχολεία από διαφορετικές ευρωπαϊκές χώρες ή σχολεία της ίδιας χώρας με τη χρήση των Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνίας (ΤΠΕ) συνεργάζονται ώστε να αποκομίσουν παιδαγωγικά, κοινωνικά και πολιτισμικά οφέλη. Το eTwinning (<https://www.etwinning.net>) -η Κοινότητα των Σχολείων της Ευρώπης- είναι μια ασφαλής διαδικτυακή πλατφόρμα που παρέχει ευρύ φάσμα δυνατοτήτων για συνεργατικές δραστηριότητες όπως κοινά έργα σχολείων σε υπερεθνικό αλλά και σε εθνικό επίπεδο με τη χρήση ΤΠΕ.

Το σχολείο μας συμμετείχε στο έργο μαζί με άλλα 8 σχολεία από όλη την Ελλάδα. Το έργο ξεκίνησε με την ευκαιρία του εορτασμού των 200 χρόνων από την κήρυξη του Αγώνα για εθνική ανεξαρτησία της Ελλάδας. Κατατέθηκαν σκέψεις ότι έπρεπε να ερευνηθεί η ζωή και η δράση των Γυναικών του 1821, που κατά κοινή ομολογία δεν έχουν τιμηθεί όπως πραγματικά τους αξίζει. Στο πλαίσιο των μαθημάτων της Ιστορίας και της Ελληνικής Γλώσσας οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί και μαθητές συναποφάσισαν με ψηφοφορία ποιες Γυναίκες έπρεπε να προκριθούν, να δημιουργήσουν συνεργατικές ψηφιακές παρουσιάσεις της ζωής και του έργου τους (ebook), να δημιουργήσουν κόμικς και ψηφιακά παιχνίδια, να ζωγραφίσουν τις Γυναίκες του 1821 αλλά παράλληλα να τιμηθεί και η μέρα εορτασμού της Γυναίκας και να υπάρξει μια σύνδεση του παρελθόντος με το παρόν. Κατατέθηκαν απόψεις για πολλές άλλες συνεργατικές δράσεις μαθητών (δημιουργία logo, poster, θεατρικού) με τη χρήση ΤΠΕ που τελικά πραγματοποιήθηκαν και παράλληλα, υπήρξε προγραμματισμός για τη διάδοση και την αξιολόγηση του έργου.

### Κόμικς:



Create your own at Storyboard That





Δημιουργία avatars:



Ημερολόγιο του μήνα των γυναικών:



**Ημερολόγιο του Μήνα των Γυναικών**

Με αφορμή την παγκόσμια ημέρα της γυναίκας, χρησιμοποιώντας το <https://www.mhadvant.net/en/>, φτιάχουμε ένα Ημερολόγιο για τον μήνα Μάρτιο και κάθε μέρα να είναι αφιερωμένη σε κάποια Γυναίκα παύσα!

Το συγκεκριμένο εργαλείο δίνει τη δυνατότητα να προσθέσουμε κείμενο, βίντεο από youtube, φωτογραφία.

Όλες οι ομάδες μπορούν να προτείνουν τα πρόσωπα και τα υλικά που θα επιλεγούν.

<https://twinspace.etwinning.net/289494/forum/257749/thread/3064938>

Το κάθε σχολείο θα πάρει 3-4 θέματα

ΘΥΡΑ	ΣΧΟΛΕΙΟ
4, 14, 24, 31	2ο Δημοτικό Γοματσίου Ψυχικού
2, 5, 15, 20	2ο ΓΕΛ Γλυφίδας Κατερίνα Σακκαρατσούλου, Καλλιρόη Παρρέν, Μαρία Ψουτσάκη, Σοφία Μπισκοπούλου

**2ο ΓΕΛ Πρέβεζας**

**Ημερολόγιο του μήνα των Γυναικών**

Ανάγνωση δημοτικού τραγουδιού: <https://youtu.be/dRTHhisvagw>